Cálculo  II
Ingeniería de Sistemas

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​____________________________________________________________________________________________

Práctica de Funciones Vectoriales
1. En las siguientes Funciones Vectoriales de Variable Escalar, hallar el Vector para t , indicado:
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2. Hallar el Dominio de las siguientes Funciones Vectoriales de Variable Escalar:
        a)   
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3.  Efectuar las operaciones con:   
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4.  Calcular los siguientes límites de funciones vectoriales: 

    a)   
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5. Hallar las derivadas de las siguientes Funciones Vectoriales:

a) 
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6.   Integrar las siguientes Funciones Vectoriales de Variable Escalar:

 a)  
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